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K l e i n e  A n f r a g e

der Abgeordneten Stange (DIE LINKE)

und

A n t w o r t

des Thüringer Innenministeriums

Wegweisungen bei häuslicher Gewalt in den Jahren 2011 und 2012

Die Kleine Anfrage 2979 vom 4. April 2013 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung:

1.	 In wie vielen Fällen von häuslicher Gewalt wurden in den Jahren 2011 und 2012 Platzverweise/Weg-
weisungen ausgesprochen?

2.	 Wie viele davon wurden
a)	 gegen Männer,
b)	 gegen Frauen
ausgesprochen?

3.	 In wie vielen Fällen der Wegweisung waren Kinder in der Familie?

4.	 In wie vielen Fällen von häuslicher Gewalt suchte eine Frau trotz Wegweisung des Gewalttäters ein 
Frauenhaus auf?

(Bitte getrennt nach Kreisen und kreisfreien Städten beantworten.)

Das Thüringer Innenministerium hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 
29. Mai 2013 wie folgt beantwortet:

Vorbemerkung:
Daten über polizeiliche Einsätze mit einer Unterteilung nach Kreisen und kreisfreien Städten werden nicht 
erhoben.

Zu 1.:
Die Platzverweise/Wegweisungen wurden in den Jahren 2011 und 2012 wie folgt ausgesprochen:

Jahr 2011 2012
Wegweisungen 1 bis 3 Tage 107 95
Wegweisungen 4 bis 6 Tage 35 21
Wegweisungen 7 bis 10 Tage 281 257
Platzverweise 452 409



Drucksache 5/6169	 Thüringer Landtag - 5. Wahlperiode

2

Zu 2.:
Zum Geschlecht werden bei Wegweisungen bzw. Platzverweisen von Betroffenen keine statistischen Da-
ten erhoben.

Zu 3.:
Hierzu werden keine statistischen Daten erhoben.

Zu 4.:
Hierzu liegen keine Angaben vor.

Geibert
Minister


